

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Судьбу педофилов решит народ | Referendum will decide the fate of the pedophiles

Auteur: Азамат Рахимов, [Берн/Женева](#), 05.12.2013.



Белые марши в Швейцарии (© Keystone)

Федеральный совет Швейцарии и парламент не смогли прийти к соглашению по законопроекту, вводящему более жесткие наказания в отношении педофилов. Инициатива будет вынесена на референдум весной следующего года.

|

The federal government and parliament could not come to an agreement on the law that suggests stricter punishments for pedophiles. The initiative will be presented at a referendum next year.

Referendum will decide the fate of the pedophiles

Белые ленты, белые шарфы, белые майки, белые воздушные шарики. По крупным городам Швейцарии с начала осени идут демонстрации. Если в российском политическом контексте символику белого в последнее время принято ассоциировать с оппозиционным движением, то в Конфедерации этот цвет выбран как знак борьбы с педофилией. «Белый марш» - движение, возникшее в 1996 году в

Бельгии после громкого дела, связанного с поимкой педофила, и быстро распространившееся на соседние страны.

[Законодательная инициатива](#), предлагающая пожизненные наказания для людей, совершивших действия сексуального характера против несовершеннолетних, была одобрена Национальным советом 11 июня 2013 года. Этот законопроект дополняет норму, принятую в 2008 году. Тогда в Швейцарии был отменен срок давности за преступления сексуального и порнографического характера.

Предлагаемый закон вводит пожизненный запрет на контакты между преступником и его жертвой. Педофил, чья вина была доказана в суде, должен быть лишен возможности приближаться к пострадавшим, писать им сообщения, звонить, либо напоминать о своем существовании любым другим способом. Инициатива также дает судьям возможность указывать список кварталов, в которых запрещено появляться преступнику уже после того, как он отбыл срок в тюрьме.



Парламент довольно легко одобрил этот законопроект, но правительство выступило с критикой в адрес авторов, обвиняя их в том, что они недостаточно продумали все детали. В частности, Федеральный совет не согласен с тем, что судьи «лишаются возможностей для маневра». В качестве альтернативы предлагается запрещать контакты с жертвой сроком на 10 лет. Если же у судьи будут подозрения в том, что преступник может совершить рецидив, ограничение должно стать пожизненным.

По вполне понятным причинам законопроект стал резонансным, вызвав многочисленные споры и дебаты. Масла в огонь подлили и слушания по делу о 64-летнем педофиле, который обвиняется в многократных преступлениях против несовершеннолетних. Он действовал на территории Женевы и Глана. Представляясь врачом или сантехником, он втирался в доверие к девочкам в возрасте от 7 до 11 лет, а затем, угрожая ножом, заставлял их раздеться. Все это он снимал на камеру. Впоследствии его собственные съемки были использованы следователями.

За время, что он провел в тюрьме, задержанный признался в совершенных преступлениях. Однако чистосердечное признание, скорее всего, никак не улучшит его будущее. Во время одного из последних заседаний он признался, что обратился в христианство и теперь видит свое спасение в религии. Несмотря на его раскаяния, давление со стороны общественности продолжает нарастать. «Преступления против детей нельзя прощать!» - с такими плакатами участники «Белых маршей» продолжают проходить по улицам крупных городов.

Исследователи сходятся в том, что педофилия во многом обусловлена психоневрологическими отклонениями, что, конечно, не снимает вину с преступника, но позволяет понять, как можно избежать подобных случаев. Например, в упомянутом деле свою роль сыграла травма психологическая травма, полученная будущим преступником после расставания со своей второй женой, которая была почти в два раза его младше. Если бы он обратился за помощью к специалистам, то последующих трагедий можно было бы избежать, уверены психологи.

Теперь, когда парламент и правительство не смогли договориться о дополнительных мерах наказания, свое слово скажет народ. По предварительным оценкам, референдум состоится 18 мая 2014 года. К этому моменту могут быть подготовлены поправки, которые сделают закон еще более жестким. Учитывая ситуацию, швейцарцы такую инициативу одобрят.

[педофилия Швейцария](#)

Статьи по теме

[Вечное наказание для педофилов](#)

[Женевский священник, обвиненный в педофилии, покончил с собой](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/16812>